

上不了车 拦住公交 1 个多小时

“雨石线”开通以来多次遭遇拦车尴尬 中北公司承诺加班次

“我们已经等了好长时间了,一趟车也不停,你今天不带上我们,那就别想走!”昨天,几名乘客拦住一辆“雨石线”公交车就是不让走。此时,车内乘客已爆满,司机反复解释没法再上人了,他们不依不饶,将公交车逼停1个多小时。中北浦口客运分公司有关人员称,自“雨石线”从2月5日开通以来,此现象已发生多起。

上不了车强拦公交

昨天下午2点50分左右,魏女士来到浦口石桥“雨石线”公交车终点站,准备乘车到市区安德门办事。“在终点站等车的人很多,车子进站刚下完客,片刻工夫就又坐满了人。”

“车内乘客已经爆满,乘客都是到市区的,因中途没有下车,出站后是不能再带人了。”魏女士说,当公交车

出站后途经桥林站台时,在站台等车的众多乘客看见公交车没有停的意思,其中有五六个中年男子叫嚷着跑到马路上,站在公交车前堵住去路。公交车被逼停后,司机解释车上实在不能再上客了。没能上车的乘客抱怨,趟趟公交车过了都是满员,害得他们等了三四个小时都不能坐上。

魏女士说,车内乘客有许多是学生回校上学,也有的乘客急着赶火车,见那些人

不依不饶地拦住车头不放手,气愤地拨打110报警。几分钟后,110民警赶到现场,拦车的人仍然堵住车头,并告诉民警他们是不愿再等车了,除非让他们上了这班车,不然谁也走不了。经过长时间的劝说,民警见难以奏效,不得不和赶来的交警将部分拦车人强行带开,这样公交车才得以离开。魏

女士称,此时已是下午4点15分,她被困在车上长达1个多小时。“我平时从石桥坐‘雨石线’到安德门,也就需四五十分钟。”

魏女士声称,“雨石线”公交车自2月份开通以来,因为乘客多,公交车少,中途站点乘客没能挤上车将车子拦住的现象已发生多次。“这班车是从三桥行驶的,到市区快,省得从长江大桥走耽误时间,坐车的人也就特别多。”

将增加班次开通新线路

负责“雨石线”运营的南京中北浦口客运分公司一工作人员解释,“雨石线”全长48公里,起点站为雨花台南门,终点站为浦口区石桥,是第一条通过三桥的过江客运班线,改变浦口区居民进主城必须转车的困难,附近居民坐公交进城只要一小

时,比原来缩短2/3时间,而且可直接换乘地铁。

“这条线路暂时只有4辆公交车,运营间隔时间确实比较长。”这位工作人员说,“雨石线”从2月5日开通不久,就出现了乘客多带不了的窘况。加上公交车是从三桥通过,超载要被罚款,所以公交车在终点站带满客后往往中途不能停车带客,一些在中途站点上不了车的乘客便有了过激行为。“进入3月以来,拦车的行为逐渐增多。”

据这位工作人员介绍,为了缓解“雨石线”运营压力,他们公司正在制定方案,将增加两辆公交车,缩短间隔班次,而且还将开通“乌江—安德门”的班线,途经“雨石线”上桥林等站点,从而大大方便浦口群众的出行。

快报记者 陈泓江



昨天,几名孩子正在绘制“我心中的秦淮河”。当日是全国“保护母亲河统一行动日”,南京团市委联合环保局等单位在夫子庙大成殿广场上开展了“投身志愿服务,共建人文绿都”大型广场活动。快报记者 洪波 摄

每天煮饭 先用电笔测测电饭锅 接地线被偷了,居民心里直发毛

一夜之间,黄埔花园4幢楼的接地线不翼而飞;淮海新村3幢楼接地线被“分批”偷走……记者昨天了解到,从去年至今,南京市共发生此类偷盗事件近3000起,给居民的生命财产安全带来极大隐患。

要煮饭 先要看电饭锅带不带电

昨天,家住黄埔花园的李女士担忧地告诉记者:“现在,我每天要先用电笔测量一下电饭锅,确定没有漏电,才敢煮饭。”

李女士是3月5日上楼时,发现地线被偷的,黄埔小区共有13幢楼,其中有4幢楼的地线被人偷割。她气愤地说,自从地线被偷,家里的大功率电器都不敢用了,要用微波炉和电饭锅时,总要先用电笔测一下是否带电,家里的触电保护器现在也成了摆设,电流不正常时也不会跳闸。

居民反映 冰箱震动 电脑冒烟

无独有偶,淮海新村的居民张女士反映,她住的4幢楼接地线也被偷了。

居民们介绍:过年之前,小区的接地线就被偷过一次,小区面积比较大,小偷采取了“分期分批”的方式,隔几天偷一次,分三次偷走了4幢楼的接地线。

居住在4幢的曹女士表示,一天半夜,她发现自家的冰箱突然震动。居民张先生则说,半个月前,他开电脑时,电脑冒了一阵烟,坏了。“这些现象与地线被偷肯定有关系。”

淮海新村社区主任周蓉担忧地说,“到了夏天,遇到打雷天气,那时候没有地线,可能会出大问题。”她已向供电部门反映情况,并希望得到修复。

供电部门呼吁 从源头抓起

南京市供电公司工作人员刘威宁告诉记者,接地线里面一般都是铜质材料,被偷割了不会引起停电,不太引人注目,一些小偷就盯上了接地线。去年一年,南京市共发生此类偷盗事件近3000起,涉案材料经济损失达100多万元。

实际上,偷割接地线会引起漏电、触电一系列安全隐患,一旦遇到打雷天气,没有地线的住宅楼危险重重。

刘威宁表示,供电部门将采取一系列措施加强对偷盗电线的惩治力度,也希望联合其他部门查处私自收购“赃物”的行为。

■ 新闻链接

什么是接地线

家用电器设备由于环境潮湿等易带静电,严重时会发生触电事故。接地线就是一端连接电器,另一端接入大地,将多余电流带入大地释放掉。一般情况下,大家并没有在电器上看到接地线,那是由于电器和开关中已经设定好这根接地线。接地线的主要作用是防止电器外壳漏电,防止电对电器和人体造成危险;防止静电对电器造成损害;防止雷电对电器造成损害。

实习生 唐奕 记者 钟晓敏

推拿店老板想无偿传授绝活 外来务工人员想学的都能来

“我想把自己的技术无偿传授给外来务工人员,只要愿意学习的都可以来。”今年26岁的李松涛曾经是外来务工人员队伍中的一员,现在他已是南京四家推拿店的老板,昨天他打进了快报热线96060,想无偿传授推拿技术给外来务工人员,帮他们掌握一技之长。

为开店,边学徒边卖水果

2002年,李松涛从家乡山东烟台的一所卫生学校毕业,学的是针灸推拿。毕业后他来到南京,在街头一家很小的推拿足疗店当起了学徒,一干就是四年。“开一家属于自己的推拿店一直是我的梦想,可那时候当学徒每个月工资很少,大概几百元,除去房租就剩下不多了。”当时正好有一个同学在下关做水果生意,为了攒

钱,李松涛就在工作之余帮同学卖水果。每天早上天不亮他就得起床,然后骑车40多分钟,四点之前赶到下关水果批发市场,一直忙到早上八九点钟,然后再赶到推拿店里去继续工作。“那时每天几乎就睡三四小时,甚是苦了点,但是很充实。”

虽然很辛苦,但这样干了三年后李松涛不仅学到了一手推拿的好手艺,而且还有了一点积蓄,但是要想开店手头的这点钱还远远不够,他只好向亲戚朋友们开口借。2006年,李松涛和一位朋友终于凑够了4万元钱,在新街口开了第一家属于自己的推拿店。

他想帮助外来务工人员

2007年,李松涛又相继开了三家分店。“几年前,我刚来南京时生活非常困难,

那时我就有个想法,等我生活好了一定要帮助和我一样处境的外来务工人员。”李松涛说,现在他经营的四家店生意都不错,他还亲手培训了十多位推拿技师,也算小有成就了,终于可以实现当初帮助别人的想法了。

李松涛说,通过这几年的经营他发现从事推拿行业市场前景很广阔,并且眼下人才不多,培训时间也不用太长,很适合外来务工人员学习。“在我这里免费学习推拿之后,可以留在我这儿工作,也可以选择自己开店经营,或者我帮忙推荐到从事推拿行业的朋友那里也行。”李松涛说,他希望帮助外来务工人员掌握一技之长,并尽自己所能帮他们找到一份好工作。

实习生 李胜华 快报记者 赵丹丹

宏基电脑、宏图三胞“厂商”深度结盟 IT市场将掀电脑直供定制“宏潮”

近日,全球第二大计算机制造商、欧洲销量第一的笔记本品牌——宏基集团副总裁、中国区总经理赖泰岳率队来宁,与宏图高科总裁陈斌进行了高层会晤。此次造访,双方确定了深层战略合作关系,明确提出要联手发力2008年国内电脑消费市场。

宏图三胞拥有全国领先的连锁营销与信息化网络,Acer则具备了国际一流的产品研发

与设计能力。针对此次战略合作,首批2008年首批16万台Acer笔记本和台式电脑包销意向已基本确立。同时,Acer与宏图三胞共同专为国人量身定制的一款内存达2G、硬盘空间达250G的超大容量笔记本电脑也将于近期在宏图三胞独家首发,仅售6000余元。

专注服务,宏图三胞全面承接Acer售服业务

Acer与宏图三胞首次对

服务进行了整体合作,今后宏图三胞的红快服务将介入Acer中国区的售后服务业务,成为Acer电脑的中国特约维修商。

目前,Acer已在国内市场拥有了333家服务站点,加上红快服务的服务网络,其维修点将接近500家,遍布全国216个城市。同时,在服务管理方面,Acer具备了国际运作经验。而宏图三胞的红快服务则

强于本土操作能力,在放大Acer全国服务网络的同时,也将全面提升国内IT服务业与国际化对接的专业程度。

针对此次合作,陈斌表示,上游品牌厂家与下游销售商之间在产品、服务、市场等领域的渠道合作是必然结果。因此,构建和强化战略合作,是宏图三胞与Acer共同谋求更多、更大、更深、更广、更长久利益的必然选择。



商务家用总相宜 瑞风祥、2.0T全新上市 ——苏物瑞鹰打造MPV新动力

3月7日,代表自主研发最新成果的MPV新动力车型——瑞风祥和2.0T在海南车展亮相,并于全国同步上市。MPV新动力车型的全面上市,将有力促进MPV动力升级,促使MPV产品向更高技术水平迈进。位于中山北路607号的

江苏苏物是江淮瑞风特约经销店,据相关人士介绍:新动力系列的加入,全面满足了公务商务市场、旅游及其他相关市场的发展应用需求。

江苏苏物进入08年以后,销售业绩一路飘红随着新动力的加入,苏物的表现将更加值得期待。

选购暖通制冷空调设备的理想场所

——第十九届“国际制冷、空调、供暖、通风及食品冷冻加工展览会”

第十九届“国际制冷、空调、供暖、通风及食品冷冻加工展览会”(简称2008年“中国制冷展”)将于2008年4月9日至11日在上海新国际博览中心举办。

展览会经由国际展览业协会(UFI)和美国商务部(FCS)两个国际权威机构认证,已跻身全球三大暖通制冷空调展之列,也是亚洲规模最大的同类专业展览

会。“中国制冷展”是专业人士所共知的优质品牌,是专业买家选购设备的最佳场所。

参加本届展览会的有来自全球30个国家和地区的1000多家公司。其中美国、德国、韩国、印度将继续组织阵容强大的国家展团前来参展。本届展会知名品牌厂商云集,精品荟萃,许多著名厂商如海尔、大金、特灵、开

利、美的、大连冰山、冰轮、三菱电机、乐星、三洋、日立、东芝、双良、东元、美意、清华同方、奥克斯、西门子、杜邦、霍尼韦尔、施耐德电气等公司届时都将展出他们的新产品和新技术。

2008年,“中国制冷展”将继续以二十余年的专业务实的服务精神为专业买家及相关行业构建有效的采购平台。

国内首款“高清润眼无亮点”海尔锐志T68震撼上市

“3·15”前夕,为贺国内首款“高清润眼无亮点”锐志T68笔记本上市,海尔电脑以千元优惠回报广大老用户,隆重推出了“打开天窗说‘靓’话,让您明明白白消费”的大型十城联动百店同庆活动。

据悉,活动期间,海尔电脑在各大卖场进行了真机大揭秘行动,揭示笔记本CPU、主板、内存、显示芯片等主要部件的庐山真面目,告诉消费者如何有效防止电磁干扰和辐射等危害,如何选择健康、适合自己的电脑。

尤其值得关注的是T68的“高清润眼无亮点”液晶屏。其屏幕创新采用顶级A+级面板,融粹了海尔独有润眼技术,借助“三高两涂层”技术来实现高清润眼效果,消除普通LCD闪点带来的视觉疲倦、眼睛酸痛等问题,让画面显示更清晰逼真、健康护眼,迅速赢得了“健康护眼电脑专家”的美誉。

此外,锐志T68采用全新迅驰四代平台、2G高速内存、160G硬盘等,汇集200万高

清摄像头、安全指纹识别、高清HDMI等技术,搭载Windows Vista操作系统、Nvidia GeForce 8400独显,加之海尔独有“高清润眼无亮点”的承诺,更赋予该产品“贵于名门”的极致尊贵感。

